&meritnation

Question:1
WAY dT F ST GIH HY ATH oI B e it T A1 Jegardr fG@rs ot & ag sadr fha A fear o g &
Solution:

WA T P e A Tel W guia fmar arar | A a7 Jof 811 3 37T & 59 ard 79iRar & &9 91307 X oY &1 I8
U e P TE &I T F TS 5T AT &b garel GAEA A B3 & &1 31U FFAgr Y oA Hh-—Hfa ad [Awd @
A gat s W arer wa & fud waear st &t 3t gt Tl &1 Telg—Aaq a 39 Yara U e i iR e
T W R & AHC T AT B GoIoT Ael U | I I0AT AT & Tl A& g&el o TATA U ST o1 WSl A TV ot &
Wed 3 WSl B ST dehedl aldT & b ar off areffig & S1a &

Question:2
TAY TTASTIY o eIol & WRMAT & AT 0T AT? SHPT TRIAT Pl 31T Thg dIE Thadrd saqua?
Solution:

A @ gl AT & TIT AS GAeht el Tt & ToIT R AT | Teh o) AT, af o Sacis &r 3N o &t RBgeara, wrfeearar 3R
AT b R W Ahell &1 3 T Pl F b W HAT N Iefar & &| 3Tb foIT HH WATAT H o 27| T A AL
3% Afthed § Aol WielT 3aede A | 11 a7 F @ral Araera’ aiaar 3aeae A | B T1 & a1 Borsd & qary d ugh
A A SH AT A AT IGAT 3D AT | Tg ATT—TI MG Sotl WIAT TR BT T AT |

Question:3
3R 2@ & T A oo A AT Uele a1 o' — T ool & AT Ueie & T - yad fpe arw gia?
Solution:

fereel Y AT Tereet o forT adeeh Tl o 31X fondm aram g19m | feroell & T &1 I Asept o GA3EIR fopam ram &am, )
ool X H T WS & AT AW ST 1T A 77 2Yaft| 37 et waly ar Astel & FIEaT a1 3cu=a &t 39 v
HER A fhT 710 g7 | ricTpardy gt a1 i ooz A Adars) a1 @Ry 7 &t 38 forw geat & @ sdsiH fohw o
el

Question:4

TS &Y gFR RAT 7 afda geaal & ugard 3R @ra-ure gaeh 3neal 3nfg & auia & SR g usr & -
() 3 YA P TFHARAT o a1 3 30 =7 AT &2

(@) 38 a6 I A RAT A STl fAAwe gar didl o & g Srefel 7

Solution:

() 38 G B TFARAT Vg e &b gl AT & b Ig TFaRar Jar drél ot HfAT R W &1 Ig N T AT b gl
AN AT TAH & | & AT N gAY T RAT 378 BeAToT B, AN &V B o Y 3, 37 791 ¥ faafaa w1 afg
TE 5T ATE & AT Pt 30T FATT TaATTar Y 827 5 TAHT o TEI 31D oI I WeT AE! & TTan |

(@) 58 A P TIHARAT Alotara] GIel dh Adhel et o gl AT & 8T &1 I SAD d¥e G@e g @il Foadl el al 3TeATal
T E| 381 I AXE FUS UeeAT IREH IR & & | T W1 6 50 gR A = AT oY 310 cafhed W g & Tearar g
3Tl Pt e oIt & | TIRUTATIRY 3 30T A fhcd St afRid &feddl & i T IRFH R ST &1 W dE &
quiat & FrST & FATRE T IS & ol 3RFH o | Ffe ST udie & sholleT 1 gl T RAoRe i gu fe@ st & ar
e 9 33 A%E FIRE T 3T A Ja A €| 38 & el A i avard §U o STTaT| A gar it i Hre W IR ol ©
St & AL B



Question:5

SitSl Gad &1 e & AT & Ged: ola & faw Ffda R I fvu?
Solution:

ARTHIF g¥ v a7v 77 Reafafaa € -

(P) HEUYH FAHT A el & TeAT A Wiol & ToIT WY Regedrad @ HaoT i |

(@) 38 S H P T B3 AT H AT H A6 & T Ht o | Areh o [Fenad fovan arfos 38 Afd & a1 Aaea=
GIH T W AT ool ST Tebl

(1) 3N/ ST 3Y ATk FET A Y 3T TSieT AT HY AT ATy o GUAS ar 3R vrer ofr fomam |

Question:6

U el H SHTE-S1TE $S W8 HYA 3T & Sl Aol eFaed WY TIe ad §1 SaTei0l & It WSl HI o §oidd I
I § | T GERAAT o Teh q@Y I AT AT | TS I T T 367 A i ea [ rag|

Solution:
AT STTEAT W AN A el e -

(ch) HHTUT & T2 3 TR hel, " & MU 3ehed WX | FaGRAT dr A <ot & 3T b - feer-iarar v s 3K
ol -Heel, 510 RegeaTal 3 arel 319 e [T STar & al UcuR &=l w781 1ol FHeperr 2"

(@) AIAI A 3TAT 7S ATSTAT UL H "G ATk IMAT ThGH ST &, SATT ALY IT & T ATl a1z H q PS T Toiey A1
FTH ofIT & STT..."

(a1) el & Tl & AT e, Torelt o Tt bt 1€ S UR WS STt Bl 918, gard & Yol |H &l TS |

Question:7
AT AA-FFAA T YTAS & TTdD & | TS Ol QU I3 I H fohd I S 318 &2 TfEw|
Solution:

SH WS H ATk ATT-TFAA T UTAS & ATdD & | TS aId oG o AR ardl gId <Th o & | TAT Uferetar 3= ufd @y
AT R WX 3T €T 2T | U ik F ST G A ATFH A A BT SR Ui i Gt aR S o7 | I ST g7 ;AT A
IS SAAT A T TAT R AT &1 ST o 2T AT| 7 Al H TGH A TUE P U R & Wl A & [T AgeTdd Al At
el 38 AeAd & Tel & [HAIN - "3 AT STHATAT GRS BT " T& db DN Stial T P ATeh o TFEFAA HIIT D Al
T 3T v TEdY arelehl o GFTA A Y Far AT | TTIT A 3D AT gl Pl T AT B ITT T Aol U &y ATeh oMl
STl & AT | TE T oG o P TATAT W AT A YIS fopam g1

Question:8

Sirol U &I ore W oY off s aar, Iel do b I T i a1 fobe T a1 A ard @ @ g 3R Tobd e
EICSIRY

Solution:

TE OEH o HIIATT FHIST b AT AdTHT T TEHT Arerent &b Ul T U T oam & | T Gt & I FaIy 31mexoi
AT | SAW TATA ol Tad ¥ F& 0T T3T &, Sirot T o HIId P TS oAl 16 We] Sealel 30 dfolgra I a1
HITT B T A & 3 ITSAL & ¥ | SATOT SR AT St Uaad B AT F Teah [om St &

Question:9



3@ard A e ATeh oeTe Y WeR A o v & uegd T ?
Solution:

3G S 3H @R W 1T AT AL AT W 38l ST for@r i A1 & JATT & &l AT & 3R IS0y W 3ar e Fay
arelt Sifst T & e foh AR o197 378 ¥ | S8 37 Reh IRAaI 3 AT b AT Y ofeh IS wrall €T g8 T & fohell Tarde &
T & @R & ST AT |

Question:10

T Roeh & ga ar... AF ATH L A 1" 3T FAT H ACTH V Qb AT gell ABal &7
Solution:

SH HAT b ACITH T WP ey TAT H AT H FIAA Pl UG RIT Rl &1 3T 39 HIF A fAfeer AT W e & &
AP AT FATST SAD uamﬁaﬂmgmawsﬁﬁﬁﬁmwmﬁsmﬁmam oy S ¥ 1 O AP wra & forw
AEARET aR & W A 3 377 9 T HH g

Question:11

Siot G & AT o9Tel arell e & T 3gary gu =it A?
Solution:

fafeer e A fe@ra & e e TSy saara o Ars Sitet Gaat & ore b AT U= oenar fhell ot e AT 33T | SH%
eI & |9l 3r@arT gu |



